
Zpravodaj 09/2003 – listopad
Milí Příbramáci,
současné obecní zastupitelstvo bilancovalo svoji dosavadní činnost, protože právě před rokem jeho členové poprvé
zasedli na obecním úřadě. Byl to rok, který přinesl řadu problémů, často nečekaných, a vyžádal si zvýšené
pracovní úsilí všech členů zastupitelstva. Často jsme se obraceli se žádostí o pomoc na občany Příbrami, kterým
tímto děkujeme. Děkujeme i za cenné rady a náměty pro práci zastupitelstva a návrhy, co by se mělo v obci dále
zlepšit.

Přesně před rokem jsme schválili Plán obnovy vesnice pro příští 4 roky. V Plánu je těchto 13 priorit, které jsou
seřazeny od nejdůležitější po nejméně důležitou: vodovod, péče o silnice, škola, atd. Vy dnes máte možnost
posoudit co se za rok povedlo splnit:

 

1. VODA

Nejvíc času si vyžádala jednání kolem našeho vodovodu. Od února hrozila pokuta a navrácení dotace v celkové
výši 15 milionů Kč. Taková sankce by znamenala kolaps obecního rozpočtu na několik let. Podařilo se však
navázat komunikaci s firmou Rusín a dotáhnout do konce kolaudaci 1. etapy stavby vodovodu. Současně jsme
usmlouvali slevu 350 tisíc Kč za nekvalitní provedení stavby studny. Nyní je Příbram napojena na kvalitní a
vydatný zdroj – ivančický vodovod. Rozběhlo se budování přípojek, na začátku roku jich bylo 55, dnes čerpá
ivančickou vodu 100 domácností a na dalších přípojkách se pracuje. Připravujeme 2. a 3. etapu výstavby vodovodu
tak, aby v nejbližších letech byla pokryta celá Příbram.

 

2. SILNICE

Snažili jsme se udělat něco pro zlepšení stavu našich silnic a ulic. Začali jsme v zimě zajištěním pravidelného
prohrnování sněhu a rozvozu posypového materiálu, funguje i údržba příkopů. Na jaře Brodek zalila velká voda.
Proto byl prohlouben příkop u Reitoralových, aby vody od hájenky mohly odtékat neškodně do kanalizace. Na
ulici Ve vilách byla opravena vozovka. Po ukončení vodovodních přípojek se počítá s opravou vozovky ostatních
ulic a je předjednána i oprava hlavní silnice. Úsek mezi Brodkem a Dědinou už nyní lemují nová svodidla, byly
prořezány stromy a keře podél silnice od hájenky.

 

3. ŠKOLA

Velké starosti jsme měli v uplynulém období se školou. Bývalá ředitelka p. Prokešová rozvrátila chod základní
školy i školky a způsobila nám finanční ztrátu ve výši čtvrt milionu. Oklamala a podvedla také naše občany. Ke
konci školního roku se situace ve škole řešila provizorně, zejména díky spolupráci s p. Hlavoňkovou. Dnes škola i
školka fungují normálně, mají novou ředitelku p. Křížovou. Potřebné provozní záležitosti a nutné opravy ve škole
zajišťoval ponejvíce p. Trtílek. Jeho zásluhou funguje tak jak má ústřední topení a na školním dvoře je pořádek.
Brigádníci pomohli odstranit drobné nedostatky na vybavení školy – opravit kliky, zámky, panty skříněk. Na
budově školky byly vyměněny okapy. Také proto, aby se neopakovaly události z první poloviny roku, byla
ustanovena školní rada, která funguje jako poradní orgán starosty a ředitelky školy. Mimo funkce poradního orgánu
může provádět kontroly nejrůznějšího charakteru a má pravomoc požádat i o kontrolu Českou školní inspekci nebo
Krajský školský úřad. Jejími členy jsou: Robert Čeléni, Marie Nevřivá, Iva Ovsová, Jitka Uhlířová, Šárka
Hlavoňková, Martina Křivánková.

 

4. OBCHOD

Z důvodu neplacení elektřiny ze strany družstva Včela byla odpojena naše prodejna potravin. Chceme
samoobsluhu v obci zachovat, protože zejména pro starší občany je nemyslitelné, aby za běžnými nákupy dojížděli
jinam. Proto bylo placení elektřiny z prodejny převedeno na obecní úřad. V těchto dnech je uzavírána zásobovací
smlouva s velkým řetězcem prodejen „Brněnka“, která zaručuje výhodnější ceny zboží. Sortiment samoobsluhy byl
rozšířen o prodej novin a časopisů, což nahrazuje zrušení prodeje na poštovním úřadu. Následně po případu
vloupání do samoobsluhy byl objekt prodejny a škola a školka vybaveny elektronickým zabezpečením.



 

5. ODPADY

Obec má zpracovanou koncepci nakládání s odpady. Podařilo se zlikvidovat několik černých skládek (v cihelně, za
obcí směrem k Popovicím). Odpady z popelnic a popřípadě svázané v pytlích odváží firma Sako, poplatky za
odvoz jsou jedny z nejnižších ve srovnání s okolními obcemi. U obecního úřadu jsou kontejnery pro tříděný odpad.

 

6. ÚZEMNÍ PLÁN

Připravuje se schválení územního plánu. Tento úkol má na starosti p. Trtílek, musí řešit nesrovnalosti a finančně
nevýhodné smlouvy z minulosti. Zhotovitel, kterému bylo dříve zadáno vypracování územního plánu obce, je
velice liknavý, musíme se na něho více zaměřit.

 

7. INFORMOVÁNÍ OBČANŮ

Zlepšila se informovanost občanů o dění v obci. Vydáváme téměř každý měsíc obecní Zpravodaj, byly zřízeny
internetové stránky, důležité informace zveřejňujeme rozhlasem a na nástěnkách. Novinkou je schránka pro náměty
občanů.

 

8. KOUPÁNÍ NA RYBNÍKU

V letním období jsme se zaměřili na zabezpečení podmínek klidné rekreace na rybníku. Vydali jsme vyhlášku o
zákazu koupání psů a zákazu vjezdu motorových vozidel a instalovali výstražné cedule. S novou vyhláškou byli
prokazatelně seznámeni zástupci kynologického svazu Zbraslav. S pomocí brigádníků byly prořezány vrby na
březích rybníka a na ostrůvku.

 

9. KULTURA A MLÁDEŽ

Chceme, aby Příbram byla obec plná života. Proto věnujeme velkou pozornost podpoře zájmových aktivit.
Podporujeme místní fotbalový oddíl, sponzorovali jsme dětský den na hřišti. Snažíme se udržet staré kulturní
tradice a rozvíjíme nové. Uspořádali jsme obecní ples, vinobraní, zájezd do divadla, výstavy květin, keramiky a
obrazů. Podporujeme taneční skupinu Argaiv i cvičení aerobiku pro ženy. Příbramští hasiči získali s naším
přispěním ojeté auto, které si sami opravují, na jaře počítají se založením žákovského družstva. Příjemnou
atmosféru na návsi vyvolalo předvánoční rozsvěcování stromečku, na které se jistě hodně občanů těší i letos.

 

10. A 11. ZKÁŠLOVÁNÍ OBCE A DĚTSKÉ HŘIŠTĚ

V budoucím období se chceme zaměřit na zkrášlování obce. Budeme dbát na pořádek na ulicích a veřejných
prostranstvích. Máme peníze na opravu pomníku padlých za 1. světové války. Požádali jsme o dotaci na úpravu
návsi, kde hodláme vybudovat Duhové hřiště pro děti. P. Zdeněk Patočka vyrobí pro hřiště dřevěný vláček.
Samozřejmostí budou pravidelně vysečené meze kolem rybníčků a travnaté plochy v obci stejně jako údržba
okrasných stromů a keřů. V plánu je dále oprava kapličky na Výhonu.

 

12. A 13. ČOV A HŘBITOV

Vybudování čistírny odpadních vod je zatím jen v územním plánu. Pokud bude mít obec volné finanční prostředky,
chtěli bychom zadat vypracování předběžné studie a rozpočtu pro výstavbu čistírny a založení hřbitova.

(mu)

 

SCHRÁNKA PŘIPOMÍNEK



Na budově obecního úřadu pod nástěnkou visí zvláštní schránka, je tmavě hnědá a vypadá jako poštovní, ale není.
Jejím posláním je zlepšení komunikace mezi občany a obecním úřadem. Každý z občanů může do schránky vhodit
své písemné připomínky a náměty k činnosti zastupitelstva, stejně jako dotazy týkající se chodu obce. Všechny
podněty budou čteny a projednány pravidelně na nejbližším veřejném zasedání zastupitelstva. Přednostně budou
projednávány čitelně podepsané příspěvky.

(ju)

 

V. Renčín

 

OZNÁMENÍ, ZAJÍMAVOSTI, REKLAMA
SPOLEČENSKÁ KRONIKA

V říjnu se dožívá významného životního jubilea:

Jan Lisý (50 let). Blahopřejeme!

 

HUMOR

Myslivec přijde pozdě v noci domů, pověsí pušku a povídá ženě: “Měsíc nemusíš chodit nakupovat!” “Ty jsi střelil
divočáka?” zaraduje se žena. “Ne – propil vejplatu!”

Zpravodaj vychází s laskavým přispěním firmy DESMOND (slabo a silnoproudé instalace a výškové práce), jejímž
majitelem je Ing. Pavel Kříž.


